



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
CÂMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA

EDITAL Nº 0149/2015
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PROFESSOR SUBSTITUTO
Campus São João Evangelista

RETIFICAÇÃO Nº01

O EDITAL nº 149 de 13 de agosto de 2015 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PROFESSOR SUBSTITUTO Campus São João Evangelista, publicado no DOU nº 154, de 13 de agosto de 2015, na seção 3, páginas 41-43, fica acrescido conforme se segue:

Onde se lê:

5.1.2- A isenção deverá ser solicitada mediante requerimento do candidato, disponível no período de 9 horas do dia **17 de agosto de 2015** até às 23 horas e 59 minutos do mesmo dia, observado o horário oficial de Brasília/DF, no endereço eletrônico <http://www.ifmg.edu.br>, contendo:

- a) indicação do Número de Identificação Social (NIS), atribuído pelo CadÚnico ; e
- b) declaração de que atende à condição estabelecida na alínea “b” do subitem 5.1.1.

Leia-se:

5.1.2- A isenção deverá ser solicitada mediante requerimento do candidato, disponível no período de 9 horas do **dia 13 de agosto de 2015** até às **23 horas e 59 minutos do dia 17 de agosto de 2015**, observado o horário oficial de Brasília/DF, no endereço eletrônico <http://www.ifmg.edu.br>, contendo:

- a) indicação do Número de Identificação Social (NIS), atribuído pelo CadÚnico ; e
- b) declaração de que atende à condição estabelecida na alínea “b” do subitem 5.1.1.

Belo Horizonte, 13 de agosto de 2015.

Professor **CAIO MÁRIO BUENO SILVA**
Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais